Информация о материально-техническом обеспечении             предоставления услуг ГБУК г.Москвы "ЦГМБ им. М.А. Светлова"

Государственное бюджетное учреждение культуры города Москвы "Центральная городская молодежная библиотека им. М.А. Светлова" (далее — библиотека) располагается в трех зданиях общей площадью 1098,3 доступных посетителям:
- Медиацентр (ул. Большая Садовая, 1).
- Абонемент (ул. Садовая-Кудринская, 23, стр. 1).
- Детско-юношеский абонемент (Большой Тишинский пер., 24)
[bookmark: _GoBack]Помещения по каждому адресу расположены на первых этажах многоквартирных домов. Здания оборудованы системами водо-, тепло-, электроснабжения и канализации, системами кондиционирования; оснащены телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет (подключение осуществляется как по проводной линии, так и через точки доступа Wi-Fi); имеются компьютеризированные рабочие места для посетителей.
Здания библиотеки оборудованы системой автоматической пожарной сигнализации. На всех зданиях имеются вывески с указанием наименования учреждения на русском языке и режима работы. Во всех помещениях в свободном доступе размещена информация о порядке и условиях оказания услуг, перечень оказываемых услуг, тарифы на платные услуги, в том числе для льготных категорий посетителей, а также нормативно-правовые документы, регламентирующие деятельность учреждения. В каждом здании организовано место охраны. Уборка помещений производится каждый рабочий день.
В здании Медиацентра расположены помещение лектория, комната медиатеки с современными компьютерами с выходом в интернет, коворкинг-зона, музыкальная комната с электронным пианино для репетиций, два санузла, специализированное оборудование для инвалидов. Также на территории Медиацентра имеется выставочное пространство. В библиотеке имеются компьютеризированные рабочие места, станция самостоятельного обслуживания, доступ к Wi-Fi, электронное пианино, МФУ, оборудование для ламинирования и брошюровки, флипчарт, наушники, проектор, ноутбук для обеспечения трансляции мультимедийного контента на проектор, рулонный экран, микрофоны, микшерский пульт, звукоусиливающая аппаратура и другое оборудование. Здание оборудовано внутренней системой видеонаблюдения, имеются стационарная и передвижная бактерицидная лампа рециркулятор.	Comment by ARTUR: Музыкальная комната	Comment by ARTUR: Может нужно все перечислить иначе в чем смысл данного документа?	Comment by ARTUR: Плюс есть передвижной рецеркулятор
Здание, на первом и цокольном этаже которого расположен отдел Абонемента, является объектом культурного наследия регионального значения. Помещения, доступные для посетителей занимают 1 этаж; на цокольном этаже расположены служебные помещения, два санузла и закрытая часть фонда. Большая часть фонда находится в открытом доступе на первом этаже, там же находится музыкальная комната с пианино для репетиций, сектор литературы по искусству с проигрывателем для пластинок, станция самостоятельного обслуживания, стол с рабочими местами для посетителей. В библиотеке имеются компьютеризированные рабочие места с выходом в Интернет, доступ к Wi-Fi, МФУ, оборудование для ламинирования.
Детско-юношеский абонемент расположен на первом и цокольном этажах жилого дома. В здании имеются: основное помещение с открытым фондом, зал для мероприятий, помещение для мастер-классов, компьютеризированные рабочие места, станция самостоятельного обслуживания, игровая зона для малышей, три санузла. Имеется доступ к Wi-Fi, звукоусиливающая аппаратура, МФУ, оборудование для ламинирования,  флипчарт, проектор, рулонный экран, оборудование для просмотра диафильмов, микрофоны и другое оборудование.	Comment by ARTUR: расписать или дать ссылку на прайс
В библиотеке созданы комфортные условия для посетителей, способствующие процессу качественного предоставления услуг. Оборудование используются строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержится в технически исправном состоянии, систематически проверяется. В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности учреждения функционирует официальный сайт https://www.svetlovka.ru; также можно отправить сообщение на электронную почту biblioteka@svetlovka.ru.
